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 חקור את הפונקציה  לפי הסעיפים הבאים:    

 א: תחום הגדרה          
 ב: נקודות חיתוך עם הצירים.          
 זוגיות הפונקציה.-ג: זוגיות/אי          
 .ונקודות קריטיות ד: תחומי עליה וירידה          
 ה: נקודות קיצון.          
 ו: נקודות פיתול , תחומי קמירות כלפי מעלה וקמירות כלפי מטה.          
 ז: אסימפטוטות אנכיות ומשופעות.          
 ח: שרטט את גרף הפונקציה.          

 
, מותר להשתמש 8ו 0בכל אחת מההוכחות שמבקשים בשאלות 
, לפני או ש לנסח אוותם במדויקבמשפטים אחרים שהוכחנו בכתה, אבל י

 .אחרי ההוכחה
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                                          .עבור פונקציות רציפות הביניים של קושיא: נסח את משפט ערך  

 .c=0עבור המקרה  ב: הוכח את המשפט   
 כי לפונקציה::  בעזרת המשפט בחלק א', הוכח  ג      
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 מכיון שהגבולות החד צדדיים שווים ושונים מערך הפונקציה בנקודה. 
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.  נקבל את 0.5,0.5,2,4-,2-,4-.  נציגים 3√ ,1,0,1-,3√-נקודות קריטיות 
 טבלת סימני הנגזרות.
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פתול,  (0,0)מקסימום,                  נקודת  (3√1.5- ,3√-)ולכן 

. אסימפטוטות אנכיות רק נקודת מינימום (3√1.5- ,3√-)
.  מתקיים כי x=±1אפשריות עבור 
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ישרי אסימפטוטה אנכית אל כל אחד מהם  x=±1ולכן אכן   
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 לפונקציה:כי :  בעזרת המשפט בחלק א', הוכח  ג  -0

                                                7)sin(76)( 268  xxexf x 

f(0)=6-7=-1וגם ,    
6 2 2

8 6 2 8

8 8 8 8 8 8

2 6 5 4 3 2

8 8 8 8 8 8

7 sin( ) 7 7 sin( ) 1
( ) 6 7 sin( ) 7 [6 ].lim 0. | | .

sin( ) 7 42 210 840 2520 5040
lim 0.lim lim lim lim lim lim

8 64 512 4096 32

x x

x x x x x xx

x x x x x xx x x x x x x

x x x
f x e x x e

e e e e e e

x x x x x x x

e e e e e e



      

         

     
8

6 2
8 8 6 2

18 8 8 8 8

8 2 8 2
6 8 2

6 6 6 6 6

768

5040 7 sin( ) 7
lim 0.lim ( ) lim [6 ] . ( ) 6 7 sin( ) 7

2

6 sin( ) 7 6 0 sin( )
7 [1 ]. lim 6 0. lim 0. | sin( ) | 1. lim 0.

7 7 7 7 7

l

x

x x

x x x xx x x

x x
x

x x x

e

x x
f x e f x e x x

e e e e

e x e x
x e x

x x x x x

  

  



            

        


 im ( ) .
x

f x


 

 
שלילי, אז יש לה  4-הם חיוביים, וערכה ב ∞±ב   fולכן כיון שהגבולות של 

 חיובי. xשלילי ואחד עבור  xלפחות שני שרשים, אחד עבור 


